Enravainyn pnmpe pabnoewg

H pebodikdtta ko koA opydvmaen tov xpovov kotd tn ddpkeln TV
EMOVOANYEDMY CLUVOEETAL LIE T KOAG aTOTEAECULATO OTIS EEETAGELS.

Ot emavalqyelg Tpénel va, yivovtol o€ £va ovuyo dmuUdTio, To 0moio Oa oy Kaid vo
&xel ) ocwot Bepurokpacio Kot va eivarl apketd eoTevd. To pOTIOTIKO Ypapeiov
oLy vé Bondd Toug LadNTEG va cLYKEVTP®OOUV 6T LEAETT) TOVG KOl LELDVEL TNV
KOTIOON TOV LOTUOV.

Kabe pépa, n emavainym 0a mpénet va Eekivd vopic mpiv 1o Loodd apyicel vo
kovpdletar. Eniong, 0o mpémel va vdpyel GLYKEKPIUEVO TPOYPOLLLLO TTOV VO
exteleitan og mpokabopiouévo ypovo. I't’ avtd, eivar kokd ot padNTEC va oMUeEIdVOLY
amd TO TPONYOUUEVO PBPAdv TIC LIOYPEMGELS TOLS Kot va falovv éva ’v’’ 6g dmotn
VILOYPEDOT) OAOKANPOVETAL. ME TOV TPOTO OWTO TOPAUEVOLV GUVEYME TPOCTAMUEVOL
0TO GTOYO TOVG KOl O0EV UTEPOEVOLVV TIG TPOTEPULOTNTEC TOVG.

Kda0e popd mov oAOKANPOVETAL 1) ELOVAAT YN EVOS LOOMUATOG, Elval KOAO Ol LonTég
VO QO LOKPHVOLV OTIONTOTE GYETILOTAV HE VT TO pddnuo omd To Ypageio Kat EmELTa
VO GUYKEVIPOVOVTAL GTO VO KATAPTICOLV TO TPOYPOULO ETAVIAYNG TOV ETOUEVOD
pofnpatog kabmc Kot GTO VO TOKTOTO GOV OAO TO VAIKO TOL TO QpOpd.

Ot pofntéc dev mpémet va Eeyvhve OTL 01 EMAVOANYELS TPETEL VO YIVOVTOL TOKTIKO KoL
OV o’ OAQL VO UMV ETLTPETOVY GE TIMOTA KOl KAvEVAY (TAVTO 6TO TAAIGLO TOV
(VGLOAOYIKOV) VO TOVG KAVEL VA TAPEKKATVOLV AtO TOVS GTOYOVG TOVG.



Ol MPAIMATIKOI APIGMOI



1. Alvetal n rapdotaon:
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i. Na 6eiybei 6u: A = z%y”
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ii. va PBpeite v upr g apdotaong ya z = 2012 kary = 2012

2. Na Bpeite mv 1pn g rtapdaotaong A = [(my_l)g : (mgyT) _1]
var=04xay=—2,5
3. i Na de1xbetl ot
(a+ )2 — (a— B)2 = 4af

ii Na urnodoyioste v Tijn g rapdotaong:
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1000~ 999 1000 999

4. Na yivouv ol TapaKAT® IAPAYOVIOTIOU0E1G
i. 8af — 4«
ii. 5a?s — 10aBy — 200328
iii. 25062 — 258
iv. (—f)(z—2y) — (a— )2z — 3y)
afe —y) - Bly — =)
vi. a(3a —4)? — (4 - 3a)3
vii. o’ —3a+af — 373
viii. zy? + 2 — 1 —9y?
caf(@? + y?) + ay(a? + 5?)
16z2%y* — 4%
. 3038 — 27033
. 9 — (a+ 35)?
xiii. 2522 + 10z + 1
xiv. a? — 4aB? + 454
222 — 3z + 2
. x? =3z +2
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5. Na Bpebel n apOunukn Tpn g rapdotaong:
A=[w(ry+2)—z(2—y?H)] : 2y otav z = 4,125 kat y = 3, 875

1
6. Ava + = —, va Ppebei n tpun g mapdotaong A = (a + £)? —a® — 33

o
7. Av ax(a + z) # 0, va 8eifete 61 ) apdaotaon
2 1 1
A= z + z(a j; ?) : — — |, elvat ave€dpun wv o, .
(8] o o+ x T

8. i. Na dewbei ot: (a? + 82)(z° + 42 — (az + By)? = (ay — Bx)?
ii. Na ypayete to ywvopevo 25 - 26 og dBpotopa tetpayovev duo akepaiov.

9. Av oo — — = 5, va UTIOAOYiOETE 1A YIVOUEVA
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10. Na arAorojoste 1§ TapaoTAoElS
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w(o2) G
a+a+1 a?2-1
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11. Na deixBet ot: (u) : ( ’ —y) = 1.

x2 — 92 T —y
12. Na &eidete ou:
i. Av o a eival pntog Kat o B appnrog, tote o a+6 sival appnrog.
ii. Avo a eivat pnuog, pe a# 0, kat B appnrog, 1ote 0 aB appntog.
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